

郑事

朱婷,郑大的骄傲 被授予“郑州大学杰出校友”称号



郑州大学党委书记牛书成
向朱婷颁发荣誉证书



9月7日,朱婷在郑州大学体育学院与老师交流
新华社发

本报讯 昨日上午9点,郑州大学体育学院迎来奥运载誉归来的3名校友——里约奥运会女排冠军朱婷,里约奥运会场地自行车女子团体追逐赛第七名获得者敬亚莉、赵宝芳。郑州大学授予朱婷杰出校友称号。郑州大学体育学院授予朱婷优秀毕业生、敬亚莉、赵宝芳优秀校友称号,并为3位校友颁发了郑州大学体育学院荣誉证书和奖金。

2008年,朱婷来到河南省

体校训练,逐渐加入河南省队、国家少年队、青年队、国家队。在河南训练期间,朱婷一直在位于郑大体育学院的河南排球训练基地训练。

“很高兴回到熟悉的校园、熟悉的排球场,再一次见到大家,心里非常高兴。母校今天为我们几位运动员学生举行表彰大会,让我感到很温暖、很感动。”作为郑州大学体育学院2011级运动训练专业学生,朱婷说。

郑州晚报记者 张竞映

郑大军训首设女子匕首连

匕首是橡胶材质 共计10招35式



本报讯 高校开学季,也是新生军训季。一个关于“问一下学长学姐,军训的枪是自己带还是统一发啊?”的段子爆红网络,奇葩的提问引来一大波脑洞大开的网友纷纷建言献策。今年,郑大军训给129位软妹子每人发了把“刀”。

昨日早晨8时,走在郑大新校区柳园,一阵阵女生的呐喊声从百米开外的南操场传入耳中,铿锵有力、高亢顿挫。这口号声出自今年郑大新生军训新增的女子匕首连。

据介绍,女子匕首连共有129位女生,来自外语学院和化学与工程学院。她们最主要的训练任务是学习匕首操,昂头

收颌,目视前方,眼神坚定,英气十足。

“匕首是橡胶材质,不能用金属的,怕学生受伤。”负责训练匕首连的教官对姑娘们能吃苦、不懈怠的精神十分满意。

据介绍,往年军训汇报表演只有男子特训方队的演练,今年,考虑到匕首操更能展现女生的飒爽英姿,也为了平衡男女比例,所以增设了女子匕首连。

教官根据女生特点对匕首操进行了一些动作上的改良,如去除倒地、翻滚等动作,改良后的匕首操共计10招35式。

郑州晚报记者 张竞映
通讯员 文子玉 董谦 文/图

孔相卿大师经典作品赏析



孔相卿,男,1963年生,孔子第七十四代后裔,中国工艺美术大师,河南省禹州市神垕镇人,中国收藏家最喜爱的陶瓷艺术大师,河南省陶协协会副理事长,许昌市陶瓷业技术状元,孔家钧窑有限公司艺术总监、董事长,创办的孔家钧窑有限公司,目前已成为中国最大的钧瓷文化艺术企业。在钧瓷的釉色、工艺造型、烧成方式等方面均有重大技术突破,率先在钧瓷界带头发掘、规范钧瓷的制作工艺,为钧瓷行业的振兴和产业化发展做出了重大贡献。



钧瓷天成·文化孔家

孔家钧窑2016年中秋作品



《盈月纳祥》
“露从今夜白,月是故乡明”。
当皎洁的明月悬挂于中秋的碧空,华夏大地将披上温馨的月光,所有中国人以“幸福、团圆、美满、绵长”为题,许下共同的心愿。
“温一壶月光,泡归家的茶。”中秋之夜,阖家团圆,泡上一壶精心收藏的茶,与好友亲朋分享,心意如同茶香,醇厚绵长。由中国工艺美术大师孔相卿创意设计的《盈月纳祥》,造型如彩云托起皎洁的明月,简洁、大气;上端一钮,点釉斑斑,洒脱灵动。它既是一件案头清供,又具有实用价值,满月中空的球体可做储存茶叶的容器,可赏、可用、可细细品味其中丰富的文化内涵……
《盈月纳祥》,满满地承载着中国人对幸福生活的期盼。盈月上通天宇祥云,下接岩石大地,通天接地祈福纳祥,满载幸福与吉祥;盈,还有盈利、盈余、赢得等诸多涵义。孔家钧窑以传承中华文化,发展传统艺术为己任,用《盈月纳祥》奉上回味无穷的文化祝福:愿普天下人团圆美满、吉祥如意。



《一壶明月》
“松间明月一壶酒,柳下清荷两盏茶。”中秋之夜,好友亲朋,三五小聚,将明亮的月光装入茶盏,让思绪、情感、心愿、梦想——像天上的那轮明月,手中这杯清茶,醇厚绵长、圆满幸福。
由中国工艺美术大师孔相卿创意设计的2016年中秋作品《一壶明月》,壶形圆满如中秋明月,大气舒朗;壶柄形似如意祥云,空灵飘逸;壶钮自然朴拙如大湖山石,妙趣天成。香插造型为一片荷叶上半卧着一个圆圆的莲蓬,清雅高洁。中秋佳节有拜月焚香祈福的传统习俗,一家人月下燃香,祈愿日子幸福、美满、健康、安宁;荷叶田田、月光溶溶,月下打怀,品茶、赏月、享受生活,更是人生至乐。四个茶盏,内施月白釉,精致淡雅,可以观茶色。《一壶明月》由一壶、一香插、四茶盏组成中秋佳节的完美图景,中秋佳节,用《一壶明月》,沏一壶好茶,让茶香弥漫开来,月光弥漫开来,祝福弥漫开来,“烹茶天上味,品茗月中香”,心情如同明月,圆满皎洁;幸福恰似清茶,就在身边。
中秋节已与春节、端午节一起被列为中国首批非物质文化遗产。保护活态的延绵在百姓生活中的文化习俗、生活方式并一代代传下去,是每个现代中国人共同的责任。孔家钧窑以传承中华文化、发展传统艺术为己任,以《一壶明月》奉上回味无穷的文化祝福,祈福天下人“团圆、美满、和谐、幸福”。